

衛生福利部中央健康保險署高屏業務組

103 年民眾表達之感謝書函

日期	來函民眾	感謝內容
103.06.17	李小姐	我是位無知無能的「失婚女人」，婚姻存在時因為自己身患重病無法工作，先生在外不負責任只要求我去承辦一些自己不知輕重的健保貸款事項，說是為家裡及小孩，卻在被離婚後得知自己背負了一堆，不是我可承接的債務，失婚後「人、財，倆失」孩子又要照顧我，本以為自己可以重回社會但生病及社會的現實，只是我失敗多次！走投無路~收到這封信，心裡感恩心是滿滿的，可是我真的是不知道我背負多少債務（因為當時我重病，一心只想為孩子、家庭盡力付出）現在是一件來一件接受~社會局和兵役課、健保局及監理處都需要幫助我找出解決問題的方法，不然我也只是一日過一日，沒有未來的失婚女人。
103.06.17	葉先生	茲因葉 00 領有身心輕度障礙手冊及單親家庭，育有兩男並未領有政府補助款及工作不穩定，生活困苦，無法負擔，小孩均須就讀國小四年級及一年級，懇請能予以協助幫忙。
103.06.18	陳小姐	非常感謝您們，您的補助的確對我多少有幫助，本身對補助管道就不是很了解，所以真的很謝謝你們。
103.06.19	吳先生	感謝愛心專戶的協助，讓二位孫子能安心就醫，也感謝健保署的幫忙！
103.06.19	蔡小姐	謝謝各方善心人士及健保局的先生小姐，我本身有重大傷病及殘障，無法工作家庭經濟困難無力一次負擔健保費，非常謝謝大家的幫助。

103.06.19	陳小姐	對於這次愛心專戶案補助真的讓我不知如何說出這次的感激及謝意，只是可於父親以長久沒工作加上我目前無力替父親辦理分期，但已經替父親辦理中低收，只是不知道是否能通過審核，不知是否能請您們評估及協助。
103.06.19	楊先生	真誠感謝貴署鈞長愛心協助，我將珍惜健康赴醫療落牙重植的心願，余戶有四個成員，皆處於長期無職業收入情狀，可以有經濟能力經照顧家庭相互關心，團結合作，開啟人生幸福的健康心願達成，但望該福利資源分我子女皆得共享，再度向您感謝協助。敬祝身體安康
103.06.19	曾先生	自 102 年 7 月腳截肢後，之前的油漆工作，已無法再做，至目前還找不到工作，沒有收入，受補助真的很感謝。
103.06.19	鄭先生	我鄭 00 感謝高屏業務組集結多界捐款，真心感恩，因我有些痛在身，生活也過得不是很好，連想找份工作都很難，所以無法繳健保，有時工作才幾天，日子也過得有一餐沒一餐，還好有你們的幫助，我也可以順利的去醫院就醫，把生的病養好，真心感謝！
103.06.19	賴先生	真的非常感謝你們，讓我的經濟壓力有減少一點，感謝您。
103.06.19	陳小姐	你好，非常感謝貴局對本人的協助，因本人扶養 2 子，目前沒有中低收入之補助（前夫有財產，但不提供義務扶養）本人又因輕障之關係，經常住院，未有穩定之工作，收入不豐，學校也因無證明本人無經濟證明，未能提供優惠，今尚欠學校無數款項，本人非常憂心，今有貴局幫忙補助 2996 元，但日後怎辦？謝謝貴局對本人的扶助，內心十分歡喜。
103.06.20	林小姐	壓力比較不會大，謝謝善心人士的幫忙。

103.06.23	陳先生	很高興，謝謝政府及健保署所有員工您們幫助。才讓我把一些還有好幾個月的分期繳費，先放下煩惱，謝謝大家，辛苦了。
103.06.23	蕭小姐	很感謝，雖然補助到了2個月但也幫了很大的忙。
103.06.23	陳先生	很好，感謝您們。
103.06.24	劉小姐	謝謝！
103.06.24	周先生	以前有低收入和輕度殘障補助，因以前被朋友開公司，用我身分加入股東，後來15年前停業，到前年才知補助被停掉，我有去辦理退出股東已經快1年多了還沒有消息，但區公所取消補助一直也沒多餘的錢，只有打打零工渡日子，謝之慈善團體的幫忙，讓我能減輕一些負擔。感恩！！
103.06.26	蔡小姐	接到通知單有點驚訝！想說怎麼可能，但還是很謝謝你們，為我們單親的人民，申請補助，非常的感謝，願上帝賜福與你們。
103.07.01	李小姐	我非常感謝您們的幫助與關心，願您們愛心有神的祝福滿滿在您們生活中，工作中、家庭中，我也祝福您們身體健康，平安！謝謝大家。
103.07.02	歐小姐	謝謝大家得愛心，讓我老公不用擔心健保費的問題，讓孩子不用擔心看醫生時會被停卡。
103.07.14	李小姐	因沒有繳健保，是因為先生目前服刑中，我個人沒有工作，也是靠育兒津貼，請問之前2月欠繳5992元無須繳納嗎？若是這樣，非常感謝您。
103.07.16	楊先生	感謝政府的幫助，謝謝！

103.07.25	胡先生	健保署這次的協助專案，對於經濟困難的人確實有很大的幫助。希望政府單位相關於照顧弱勢的福利措施能更加普及，持續提供此種福利措施讓更多人可以受惠。
-----------	-----	---